



Вих. № 4001-01/06

Від 01.06.2017р.

**Міністру фінансів України
пану ДАНИЛЮКУ О.О.**

*Про розгляд питання щодо кодів УКТ ЗЕД
при заповненні податкової накладної*

Шановний Олександрє Олександровичу!

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам свою повагу та бажаємо успіхів у Вашій професійній діяльності.

Незалежна асоціація банків України (далі - НАБУ), яка є найбільшим представником банківської системи, що об'єднує більше 90% активів усієї банківської спільноти, звертається до Вас з пропозицією щодо внесення умовного коду товарів до Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (далі - УКТ ЗЕД) та умовних кодів банківських послуг до Державного класифікатора продукції та послуг (далі - ДКПП).

Банки, а особливо системні банки, можуть мати велику кількість необоротних активів, які з часом втратили доцільність в подальшому використанні. У зв'язку з цим, банки намагаються здійснювати продаж таких необоротних активів. Ці необоротні активи переважно були придбані багато років тому і на поточний час, при класифікації, товар можливо віднести до декількох товарних позицій, при цьому вкрай важко однозначно визначити код товару, який необхідно зазначити у податковій накладній. До того ж ця вимога не спрощує документообіг та не сприяє оптимізації контролю оформлення податкових накладних, що створює додаткове навантаження на суб'єктів господарювання.

Крім того, в своїй поточній діяльності, більшість банків надають одні й ті ж самі послуги, при цьому загального переліку та кодів таких послуг у ДКПП не існує, тому й немає системності при визначенні кодів для банківських послуг. З метою систематизації зазначення банками кодів на послуги, необхідно доповнити ДКПП умовними кодами банківських послуг (приклад переліку видів банківських послуг додається).

Відповідно до підпункту «і» пункту 201.1.ст.201 ПКУ код товарів згідно УКТ ЗЕД або послуг згідно ДКПП є обов'язковим реквізитом при заповненні податкової накладної.

Тому, звертаємось до Міністерства фінансів України, як до органу, що забезпечує єдину державну податкову та митну політику і здійснює

нормативно – правове регулювання у податковій сфері, з проханням надати доручення Державній фіскальній службі України щодо внесення доповнення до переліку умовних кодів Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТ ЗЕД) та умовних кодів банківських послуг до Державного класифікатора продукції та послуг, для зазначення цих кодів в податкових накладних при операціях продажу необоротних активів, які придбавалися для цілей використання та **використовувалися у господарській діяльності платника податку не менше ніж 365 календарних днів**, а також для зазначення кодів в податкових накладних, складених у разі постачання/надання банківських послуг, які оподатковуються ПДВ.

Завчасно вдячні за співпрацю та очікуємо на відповідь.

Додаток: Приклад переліку банківських послуг, по яким необхідні умовні коди державного класифікатора продукції та послуг на 1 арк.

З повагою

Виконавчий директор



Олена Коробкова

*Вик. Маркуця С.
300-10-15*